

## Сотрудники следственных отделов почтили память жертв фашизма



Руководители и следователи межрайонных следственных отделов следственного управления Следственного комитета России по Омской области повсеместно в День памяти жертв фашизма, который отмечается во всем мире 13 сентября, возложили цветы к подножию мемориальных комплексов и почтили память павших во время Великой Отечественной войны 1941-1945 гг минутой молчания.

Мероприятие, проводимое в рамках Всероссийской патриотической «Эстафеты добрых дел», инициированной Следственным комитетом России, приурочено к скорбной дате – еще одним напоминанием о годах Великой Отечественной войны, сеявшей горе и смерть, и недопустимости возрождения нацизма и распространения идеологии неонацизма.

В память о павших от рук фашистов – защищавших Родину воинов и мирных жителей –

---

участники церемоний возложили цветы к подножию монумента и почтили их память минутой молчания.

14 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/1031369/item/1503538>